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Francia Alpok, 1922. oktéber 17, :
Aze!eiﬂvmm!ehmdsnbagn&tazmﬂdﬁnésvﬂlgya&enb—
rwtﬂlabogytqpmkndoﬁﬂabahhnasbegymﬂ!ymmm
egy Verne Gyula regény, gondolta az ezredes.

Pontszerd hatalmas gépek fiirjsk a hegyet, tonnaszamra injek-
ciézva bele a betont, mikozben a t4jat tucatnyl Tesla-tekercs
recsegd, lila energidja ragyogja be. ,

Az ezredes segédfe elkezdi sorolni az adatokat és a szdmokat:
A nagy magassagba épttett létesttmények mar miikodnek, Herr
Mmmmmmmmm—
vaszt [gér. A jov0 év pompés lesz.”

Dassler a hegyek egy tavoli pontjat fiirkészte. A hegyek ugyan-
mmmammm&tmc@gyppwm
halomra embereit.
ANmewmkMoﬂmmmum
4j vildghan, ami Tesla anewgfafnmﬂnénakbdvﬂlmbag él,
boldogségra és showmtisorra virva. =

De 6 még emlékszik. Es ezittal nem fog elbukni. .
Pénzre van szitkségiink, Friedrich. Azok a létesftmények megin-
gattak a pénziigyi helyzetimk, és még vezetékekkel is dssze kell

kapcsolnunk oket a hegyoldali erémdavekkel. Es gyanttom, hogy az
amerikal né megprobdlja mindezt el6ttink megvaldsftani.”

A fiatalember dsszehtizta szemdldokét: .Semmi probléma. Sike-
riilt néhany nyereséges energiaelldtasi szerzddést kitniink olasz
magénbefektetdk egy csoportjdval. Ha sikeritl ezeket a kivetkezd
néhany honapban teljestteni, akkor lélegzetvételnyt id6hoz jat-
hatnénk Jivore készen dllonk majd a nemzeti szerzédésekre, az
biztos.”

Ezutin egy vastag mappdt adott 4t az ezredesnek. . Elvégeztem
a kutatdst, amivel megbfzott; ezek az életrajzok kiviloak, meg
fogjuk taldlni a megfelel6 agyvezetdt, a jovo éyi munkalatok
Wu&aﬂnhﬂﬂ&ﬂw@n&awﬁmm
a véllalatunk sziméra.”

A felvond elérte a végallomast, egy dridsi vz’ztdmzd& amit egy
MMMMWWMMwmm%

- ':mmmammmmﬂma volgybe.

- Dassler ezredes visszateszi az iratokat a mappaba, és szoro-
sabbra hizza magdn a kabédtjat.
Munkdra.”



| energiasav

v

3°

15 fejlett-technologia-lapka

— (0208 JATEKELENER

£
s
5
=

6 céllapka
-

N

ede

csepp

vizenergia
kredit
24 (b 1-es érteki,
200 db 3-as érléki,
14 b 5-tis értéki

O xS

—— Wbk gy

| Szabadalmi
Hivatal tabla

L TR ELTONT (RS |

7 tigyvezetdlapka
+1 Anton hrylov
specialistechnologia-lapka

| iranyitas-
tabla

[ -
s[zﬂ “

-

5]9%%

45 egyéniszerzodés-
10 kezdoelokésziilet- lapka

lapka

:’5@;

|. 4
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lapka
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24 db 1-es értéki,
G db B-as érteki, 6 db S3-as érteka,
4 db 5-is értékn 4 db 5-iis érteki

\ fildmunkagépekre és a hetonkeverd gépekre egyiitt munkagepekkeént hivatkozunk




VALLALATE JATERELENEN
o Sy - . .

A alap
mind a 4 vallalathoey

o g

2 magasito
mind a 4 vallalathoz

«9g®

5 frissviz csalorna®
mind a 4 vallalathoz

asxahdlvban csak esatornaként hivatkeennk

rit o kenyvelinesehb seohasznalat erdekéhen.

4 erémii
mind a 4 villalathoz

e 5 alap-

4 épitékerék teel ||-t..-. >

(eav kiir alaki alapreszbol és egy forgd részbal all) i e
lapka

mind a 4 vallalathoz

1 korsorrendjelzd

mind a 4 vallalathoz

1 energiajelz6
mind a 4 vallalathoz

1 gy6zelmipont-jelzo

L=
mind a 4 vallalathoz

20 automalapka
.

Az Automa szabalyliizetben
megtalaltok minden szabalyt az

vaoy tob toma elleni jatékrol. e . .
I dﬁj\l bb Automa elleni jaték | jatékos-

-} )
segédlet
i mind a < vallalathoz 12 mérnok

mind a 4 villalathoz




ﬂ ]ﬁ-l-f“ ‘:fl]ﬂ $YP-t ado szerzodések teljesitésével.

A Duzzasztomd jatékban minden jatékos a negy. ener- % .
giatermelé versenyben részé vevd nemzeli vallalatot 3

képviselo vezérigazgato egyike. Technologidkal fogtok
vasarolni és felhasznalni, hogy gatakat. vizeromiiveket,
és csatornakat épitsetek. Ezaltal a viztarozokban lévi
viz energiatermelésre hasznalhatova valik, és igy szer-

zOdeéseket tudtok teljesiteni. Specidlis hatasként GYP-t ado fejlett-technologia-
\z a jatékos lesz a gyoztes, aki a jaték végére a legtobb lapkat hasznalva.

gyozelmi pontot gyijti.

Gy6zelmi pontok (GYP) a kivetkezokért jarnak:

Minden fordulo végén

A forduloban a legtobb energiaegység A jaték végén
termeléséért.

~ \ céllapka céljanak teljesitéséért. Minden cél az els6
;’f’ 3 jatékost jutalmazza az adott cél szerint.

oo
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Elegendd energia (legalabb 6 energiaegység) terme-
léséért, ami igy aktivalja az aktualis fordulo bonusz
lapkajanak pontozasat. Minden fordulohoz tartozik
egy bonuszlapka, és minden bonuszlapka gyGzelmi
pontot ad vagy egy felépitett épitménytipusért, vag)
egy birtokolt jatékelemtipusért.

\ jatékos készletében maradt elérheté munkagepekeért
és kreditekért, valamint a gatjain beliili vizcseppekert.

Minden fordulo alatt

A jatékos vallalattablajarol begytjtott bevételeert.

A bevételt adott szami épitmény felépitése
aktivalja.

Amikor a jatékos GYP-t kap. lépjen ennek megfele-
l6en a GYP-jelzdjével a térkép koriil futd GYP-savon.
Ha tobb, mint 100 GYP-je lesz egy jatékosnak, fordit-
sa a GYP-jelzojét a masik oldalara, hogy a megfelel6
szimbolum latszodjon.




FONTOS
FOGALIAN

A jatéktérkép

A térkép az Alpok egy részét abrazolja,

amit vizszintesen 3 feriiletre osztot-

tunk: hegységre, dombsagra ¢s stksag-
ra (fentrdl lefelé). Minden teriiletet mas-mas hattér, és
egy egvedi szimbolum jelol. Mindhérom teriileten van
valamennyi viztarozo. Minden viztarozon vannak épiilet-
mezok. ahova a jatékosok felépithetik épitményeiket.
A viztarozokat természetesen folyok kitik dssze egy-
massal; egy viztarozo géatjait szines csatornak kapesoljak
a masik viztarozo eromiveihez.

Hegység
Dombséag

Siksag

A hegységben 4 viztarozo van. Mindegyiken van két mezo
az alapoknak és két mezd a csatornaknak.

\ dombsdgon 3 viztarozo van, mindegyiken van két
mez6 az erémiveknek, két mezé az alapoknak és két
mezo a csatornaknak.

A siksag felsé részén 3 viztdrozo van. mindegyviken van
harom mezd az eromiveknek, két mezo az alapoknak és
két mezé a csatorndknak.

A siksag also részén 2 viztarozo van, mindegyiken van
négy mezo az eromiveknek.

Epitmények
-
\ jatékosok 3 épitménvtipust épithet-
+ nek a térképre: gatakat, csatornakat
és erdmiiveket.
Ketgkiilonbozo épitményelem hasznalha-
Lo a gatak épitéséhez: alapok és magasitok. Az alapok
csak a megfeleld ikonnal ellatott épiiletmezdkre épit-
hetok. A magasitok csak alapokra vagy masik magasi

tokra épithetok. Egy gat egy alapbél és azon legfeljebb
két magasitobol allhat (0. 1 vagy 2). Ezért a szintje 1-t6l
(csak alap) 3-ig valtozhat (alap. plusz két magasita).

\ gataknak két tipusuk van: semleges és magéan.

\ semleges gatak a jaték elokészitésénél keriilnek le, és
ezek az egész jaték alatt a helyiikon maradnak: a jatéko-
sok nem mozdithatjak el a semleges gatakat. A magan
gatakat épp ellenkezéleg, a jatékosok épitik. Minden ma-
gan gat egy adott jatékoshoz tartozik: nem épithettek
magasitot egy masik jatékos alapjara.

£
y

\ csatornak és az eromiivek egyetlen elembdél dllnak. és
csak megfelelé ikonu épiiletmezére épiilhetnek.

» A

Viz
A jatekban a viz a legértékesebb erd
forras. A jatékosok nem birtokoljik a
vizet. de megprobaljak majd iranyitani

azt. A vizeseppek a térkép tetején lévo forrasoknal lép-
nek a jatékba. Néhany vizcsepp a forraslapkakon mega-
dottak szerint keriil le a forrasfazisban, a tobbit a jaté-
kosok teszik le akciok és egvéb hatasok altal.
A viz 4ltaldban koveti a folyok természetes lefelé ira-
nyulé folyasat.
A viztarozokat folyok kitik dssze egvmassal, amik mutat-
jak a viz mozgasanak természetes iranyat. Amikor egy
vizcsepp 4thalad a térkép aljan lévo viztarozon, akkor
lekeriil a térképrél. A viz természetes folyasat a felépiilt
gatak megszakitjak.




A gat szintje (a gatat felépito elemek szama) megfelel az
altala tarolhato vizcseppek ma@nyiségének. Ha egy viz-
csepp, mikdzben a természetes utjat koveti, egy gathoz
ér, akkor egészen addig marad a gat mogott, amig a gat
el nem éri a teljes kapacitasat, vagyis amig nem halmo-
zodik fel a gat szintjével megegvezd szamu vizesepp. Ha
egy gat mar teli van, akkor a vizeseppek atmennek rajta,
és a gat utan folytatjak természetes utjukat. A vizesep-
pek egyenként mozognak.

ey

cseppet meg

(jobb dbra).

A géttal tartott vizcseppek nem mozdulhatnak, amig
egy jatékos nem hajt végre termelésakciot.

Termelés

\ jatek kulcsa az energiatermelés. Az
energiatermeléshez 3 dolog sziikséges:
egy er6md, egy, legaldbb egy vizcseppet

tarto gat és egy ezeket dsszekoto csatorna.

Csatlakozasok

A termeléskor meg kell nézni, hogy a gat csatlakozik-e
egy eromiihoz. Ehhez megnézheted a viztarozon levo
épitményeket (a sziirke csivek a viztdrozokon a gdtakat
és a csatlakoztatott csatornakat dbrdazoljak: a térképen
léve szines csivek csatlakozasi lehetoségek, amik csak
akkor valnak aktivva, amikor egy jitékos csatornal tesz
a megfelelo épiiletmegare).

A jatékosoknak csatornakat kell épiteniiik a kiilonbo-
70 eépitmeények dsszekapesolasahoz. Egy aktiv csatorna
osszekoti a csatorna kiinduldsanal 16v6 viztarozo dsszes
gatjat a csaforna végénél 1évo viztaroz6 dsszes erdmd-
vével. Ugyanazon a viztarozon lévo gat és eromi nem
szamit osszekapesoltnak.

A termelésben részt vevé épitmények
Az eréminek 4 termelésakciot végrehajto jatékoshoz
kell tartoznia.
\z egy (vagy 16bb) vizcseppet tarto gatnak az akciot
végrehajto jatékoshoz kell tartoznia vagy semleges-
nek kell lennie.

A két épitményt dsszekiotd csatorna barmelyik jaté-
koshoz tartozhat. Ha a csatorna a termelésakciol
végrehajto jatékoshoz tartozik. akkor nincs plusz
koltség. Ha egy masik jatékoshoz tartozik, akkor az
akciot végrehajto jatékosnak fizetnie kell 1 kreditet a
csatorna tulajdonosanak, és a vezeték tulajdonosa
1 gyézelmi pontot kap a csatornin atfolyé minden
egyes vizcseppért.

Eromi sajal szin

sajal vagy semleges

Gal

SaL

sajdat vagy mdsik

(‘satorna

jatékos szine

\z energiatermeléskor a vizeseppeket egy gattol a hozza
kapesolt eromihoz kell mozgatni.

Minden csatornanak van egy termeléértéke, ami sze-
repel a térképen. Minden egyes, a csatornén 4thaladé
vizcsepp annyi energiaegységet termel, amennyi a csa-
torna termeléériéke.

\ termelés végeztével a vizeseppek elhagyjdk a termelés-
hez hasznalt eromiivet, és folytatjak természetes ttjukat
a folyok mentén, elérve mas viztarozokat, és esetleg mas
oitakat.



WAz energiétermelés a Duzzasz-
témi jaték kulcsa. Nagyon fon-
tos ebbe olyan hamar belevdgni,
amilyen hamar csak lehet. En-
nek & leggyorsabb mddjs, ha egy
erdmiivet egy semleges gattal
kapcsoltok Ossze, de a semle—
ges gatak gyenge pontja hamar
nyilvanvaldva valik: ezeket
minden jatékos haszndlhatja, €s
elfogy az itt tdrolt viz."
s o
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Energiahasznalat

Energiasav
Amikor energiaegységeket termel a ja-
tékos. akkor azokat az energiasavon fel-
Jegyzi. Minden forduloban minden megtermelt energia-
egyseg az energiasavon lesz vezetve. Ez meghatarozza:
mennyi kreditet kap a jatékos az adott forduloban, jogo-
sult-e a bonuszlapka gydzelmi pontjaira, és jogosult-e
az aktualis fordufoban a legtobb energiaegységet ter-
melé jatékosnak jaro gyozelmi pontokra.
4

Szerzédések

\ termelt energia azon tul, hogy az energiasavon vezeti-
tek, egy szerzidés teljesitéséhez is hasznalhato. A szer-
zodes teljesitéséhez sziikséges energiaegység a szerzo-
dés bal oldalan szerepel.

A szerz(dés teljesi- A szerzbdés
téséhez sziikséges teljesitéséért jar6
energiaegységek azonnali jutalom

ry

g °le/9,

Ha a termelt energiaegységek szama eléri vagy meg-
haladja a megadott értéket, akkor a jatékos azonnal
megkapja a szerzodés jobb oldalan lathato jutalmat.
A jutalom lehet GYP. kredit, munkagép vagy egy azon-
nali specidlis akcio. A jaték sordn minden szerzddést
egyszer lehet teljesiteni.

Termelésenként csak egy szerzadest lehet tel-
jesiteni.

A STABALYKONYV
FELEPITESE
A Duzzasztomi egy elég tsszetett jaték. Ezért ugy dion-
tottiink, hogy a jatékol bevezeld szabalyokkal mutatjuk
be. igy egvelore neéhany jatékelem az elékésziileteknél
¢s néhany mechanika a jaték soran kimarad.

A teljes jdtékhoz tartozé halado ;@
szabalyokat ilyen szovegdobozokban |
frjuk le.

\ bevezeto jatéknal javasoljuk. hogy a halado jaték sza-
balyait hagyjatok figyelmen Kiviil: elég akkor elolvasno-
tok ezeket, amikor mér készen alltok az elso teljes jaték-
ra. A szabélvok olvasasa kizben talaltok néhany tippet
a jatek tervezoitdl, amik az elso jatszmaknal segitik a
stratéoia kialakitasat.
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Tegyétek a térképet az asztal kizepére. Az ikonok nélkiili oldalt ta-
pasztalt jatékosoknak ajanljuk.

Tegyétek az energiasavot ¢s az iranyitastablat a térkép mellé, ahogy
az abran lathato.

(L

Tegyétek a munkagépeket (fildmunkagépek és betonkevero gépek) a
térkép mellé kozos készletnek. >

Rendezzétek a krediteket érték szerint, és ezekbdl is alkossatok egy
kizos készletet.
BT

\ vizcseppekbdl is alkossatok egy kizos keszletet. - s -

Keverjétek meg a forraslapkakat. és véletlenszerien tegyetek képpel
felfelé 4 lapkat a térkép megjeldlt mezdire. A megmaradt lapkakal
tegyétek vissza a dobozba.

Veayétek ki az elokésziiletek abran lathato bénuszlapkat. és a tobbi
lapkat keverjétek meg. Véletlenszerten tegyetek képpel felfelé
-5 bonuszlapkat az energiasav megjeldlt mezdire.

Keverjétek meg az dsszes bonuszlapkat, és véletlen
szertien tegyetek beldlitk 5 lapkat az energiasdvra.
A nmmdmd{ lapkat tegyétek vissza a dobozba.

Keverjétek meg a tl'{'”il|]|\i-1|\-1t.I_‘H \'l"h'1l|i’[15"f.l‘|‘!il‘|l EI_‘?;)'I'“‘L]Cé“Bpkat = WO
az energiasav végére, a céllapkanak kialakitott mezdre. A megmaradt i | _~
. o T | . 9=
lapkakat tegyétek vissza a dobozba. P
' ™o
Keverjétek meg a nemzetiszerzodés-lapkakat. Hizzatok a jatékosok . "[2]2] o=a s

szamandl egevel kevesebh szerzodést. és tegyétek ezeket képpel e
felfelé az iranyitastabla megjelélt mezoire. A megmaradt lapkakat MERIGEDRCIV NG
tegyétek vissza a dobozba.

Valogassatok szét az egyéniszerzodés-lapkakat a hatlapjuk szerint.
Keverjétek meg a harom paklit kiilon-kiilon, és tegyétek oket az ira-
nyitastabla nekik kialakitott mezdire. Huzzatok fel minden pakli fel-
s6 ket lapkajat, és tegyétek oket képpel felfelé a sajat paklijuk mellé.

Valogassatok szét a kezdoelokésziilet-lapkakat a hatlapjuk szerint. majd
véletlenszeriien hiizzatok I-1-et minden paklibol. Tegvétek a semleges
gatakat a kihtizott lapkikon megadott viztarozok épiiletmezoire. Mindig
lesz egy I-es szintii gat a hegységen, egy 2-es szintii gat a dombsdgon és
egy 3-as szintii gat a siksagon. Tegyetek 1-] vizeseppet minden semleges

gat mogé, Az vsszes kezdéelokésziilet-lapkat tegyétek vissza a dobozba.

T

\ Szabadalmi Hivatal tablat és az dsszes fejlett-technologia-lapkat
hagyjatok a dobozban. Ezekre a bevezetd jatéknal nincs sziikség.

- :

Tegyétek a SzAbadalmi Hivatal tablat a térkép mellé.
Vdlogassétok szét a fejlett- technologia-lapkakat a hat-
.fap,fuL szerint, és keverjétek meg kiilén-kiilon a harom
paklit. Tegyétek a hdarom paklit képpel lefelé a Szaba-
"dalfhi Hivatal tabla megfelelé mezdire. Hizzatok fel az
L. pakli felso harom lapkdjat, és tegyétek képpel felfelé a
fabld Jobb oldalira a nekik kialakitott mezokre.
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— BEVEZETG JATEN - JATEKOS ELOKESZULETEK —

A bevezetd jatéknal a vallalattablakat és az ligyvezet6- Minden jatékos megkapja a vallalattablajaval azo-
lapkakat az alabbi tabldzat szerint osszatok szét a nos szint dsszes jatékelemet, és egy épitokereket,
jatékasok kozott. amit a lenti dbra szerint a vallalattablaja mellé
\z iigyvezetolapkakat tegvétek a hozzajuk tartozo kell tennie.

vallalattabla bal oldaléara.

1. jatékos 2. jatékos 3. jatékos 4. jatékos

T USA Németo. b, Olaszo. Franciao.
Vallalat- R V' ar
tabla G Vs :

piros fekete 70 .
Ug_wezeté Wilhelm Jill Solomon Viktor
\dler MeDowell P, Jordan Fiesler
Kezdd- - -~ = @z
szerzodés 3 3 3 M e © 4 P

k300K 2800k 4 P 2

. 13

5alap

5 magasito
5 csatorna
4 erémi

5 alaptechnofogia-lapka kon. A mérnikeiket, a technologia
1 épitokerek lapkdikat ¢és a kezd0szerzodéseikel
12 mérndk VallalaltaDiajus meine tegyex.

2

Minden jat¢kos kap 6 kreditet. 6 foldmunkagépet Minden jatékos megkapja a vallalatihoz tartozo
és 4 betonkeverd gépet. kezdészerzodés-lapkat, ahogy az a fenti tablazat-
ban is szerepel.



Tegyétek a kérsorrendjelzbket az energiasav elején
kialakitott mezokre az el6zo- Blrl il tablazataban meg-
adott sorrendben.

-

3 [os  jatéknal a  korséyrend 4. . mezajét nem
hasznéljatok. 2 fos jatéknal a 3. és a 4. mezot nem
hasznéljatok.

legyélek az energiajelzbket az energiasav kezdo-
mezdjére a 30-as szammal lefelé.

Tegyétek a gyézelmipont-jelzoket a térképen kirbe
futo pontozosav 10-es szamu mezojére a 100-as szam
mal lefelé.

A jatékosok kivdlasztjak vallalattiblajukat, iigyvezetdjiiket és kezdészerzddésiiket. Véletlen-
szerden vélasszatok annyi véllalattablat, ahdnyan jatszotok, és tegyétek dket az asztal kizepére
(2 és 3 fos jatékndl a megmaradt tablikat tegyétek vissza a dobozba). Készitsetek ki annyi tigy-
vezetdlapkat, ahdnyan jatszotok, és véletlenszerden tegyétek ket egy-egy vallalattablahoz (a
megmaradt lapkakat tegyétek vissza a dobozba). Véletlenszerden vélasszatok annyi kezdészerzodés-
lapkat, ahdnyan jatszotok, és tegyétek ket képpel felfelé az asztal kozepére (2 és 3 fés jaték-
nal a megmaradt lapkakat tegyétek vissza a dobozba). Véletlenszertien valasszatok kezddjatékost.
0 fogja eldszor kivdlasztani a hf”dfdif’ﬂbfajaf a hozzétartozo tigyvezetdjével, és ¢ vilaszt eldszor az elér-
hetd kezddszerzodésekbdl. Ezutan az éramutato jardsa szerint a tébbi jatékos is vélaszt egy véllalat-
tablat iigyvezetovel és egy kezdoszerzodés-lapkat.

A korsorrendjelzoket az eloz valasztashoz képest forditott sorrendbe tegyetek le. [gy az elscként
valaszto jatékos kirsorrendjelzije lesz az utolsé helyen, és az utolsoként valaszto jatékos jelzdje lesz az
elsé helyen.

Tegyétek vissza a dzsoker alaptechnolégia-lapkat a dobozba (a ? szimbélummal jelolteket). Ezeket
a teljes jatékban nem fogjatok hasznalni.

_ Eszter
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A jaték ot fordulon at tart. és minden fordulo 5 fazisbél 4ll,
amit a jatékosok a Kivetkezo soizendben hajtanak végre:

Bevétel és forrasok o
Akciok %
Vizaramlas

Pontozas

A fordulo vége

—— BEVETEL S
FORRASOK

Fzt a fazist minden jatékos egvszerre hajtja végre.

Minden jatékos megkapja az aktiv bevételét a
véllalattabldjarol.

A bevételt 1" szimbolum jeldli. Az aktiv bevétel az épiilet-
mezok belsejében lathato (ezen mezdk folitt is van eg)
kisebh emlékezteto dbra).

A bevétel aktivalasahoz épitményeket kell épitenie a jate
kosnak. Amikor épitményt épit, akkor azt a jatekostablajarol
kell elvennie balrol jobbra haladva (lisd kivetkezd oldal).

A masodik alap, magasito és csatorna felépitésénél az
adott épitményhez tartozo elsé bevételt kapja meg a
jatékos. Ha ugyanezen épitményekbol felépiti a negye-
diket. akkor a masodik bevételt kapja (ami tdbb az el-
sonél). Az otodik felépitésénél a harmadik jovedelmet
kapja a jatékos. Minden sor elso két bevételtipusa valla-
lattablanként mas és mas. A harmadik bevétel minden
vallalatnal azonos (7 GYP).

Az erémiivek nem adnak bevételt, helvette novelik az
energiatermelést. Ennek folyamatal részletesen a 2. fiig-
gelékben, a 24. oldalon"talaljatok.

| {
nAZ energiatermeleshez
Kiilsnbozd tipust épitmeny

van sziikseg

vTegyetek vizcseppeket a forrdslapkdkra, a
lapkdn az aktuélis fordul6hoz megadott szam
szerint.

Minden forraslapkan szimboélumok jelzik, hogy mennyi
vizeseppet kell a lapkara tenni az elsé négy forduloban
(az dtodik. vagyis az utolso forduloban ezen [ézis sordn
nem keriilnek vizeseppek a forraslapkdra).
Ezek a vizeseppek kezdenek majd aramlani a térképen a
vizaramlas-Fazishan (ldsd 19. oldal).
Fordulé
SZama

Vizcseppek
SZAmMa

AKCIOK

\ jatékosok egymas utan. az energiasavon lévo korsorrend-

jelzok szerinti sorrendben jatsszdk le kireiket.

A jétékosnak a kérében mérnokoket KELL le-
raknia EGY szabad akciémezdre, hogy végre-
hajthassa az ahhoz tartozé akciét.

Minden akciomezonél egy-harom mérnokre van sziikség
(ezt mutatjak az akciomezokin lévé mérnikikonok).
Minden akciomezd egy adott akciohoz tartozik.

A pirossal kiemelt akciémezoknél 3 kreditet
kell fizetnie a jatékosnak, hogy a mérnékeit
odatehesse.

Plusz kbliség

Szitkséges mérnokol Akcid

\ jatékos a sziikséges mérnokoket a sajat készletébol
vegye le. Ha nincs az akciomezohoz elég mérnok (vag)
elég kredit) a készletében, akkor nem hajthatja vegre az
adott akciot. Tovabba nem rakhat a jatékos mérnokoket
egy akciomezdre ugy, hogy nem hajtja végre a hozza
tartozo akciot.

\ jatékos kire az akcio vegrehajtasa utdn véget ér. Ha
a jatékosnak nincs elég mérnoke a készletében amikor
sorra keriil, akkor passzolnia kell.

\z akciofazis akkor ér véget, amikor minden jatékos
passzolt.



Riilonbozo akciotipusok vannak, elosztva a vallalat
tablakon és az iranyitastabla kiilombozo részein.
E =

]
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Epitésakcio ;

Minden vallalattablan négy akcioniezo van, mindegyik
egy épitésakciohoz kapesolodik. Ezekkel az akciokkal
épitmények épithetdk.

Minden jatékosnak sajat akciomezoi is vannak (jatékos-
tdrsai ezeket nem hasznalhatjak).

Ezen mezok elofeltétele balrol jobbra egyre nagyobb:
minél tobb épitményt épit a jatékos egy forduloban,
annal tobb mérnokre lesz sziiksége.

\z épitésakcional a kivetkezo lépéseket kell végrehajta-
nia a jatékosnak:

@ Tegye a sziikséges mérnokdket a tabléjéra,
balrdl az elsé elérhetd akciémezore.

Ha pirossal kiemelt mezokre rakta a mérnokeit, akkor
3 kreditet is fizetnie kell.

Tegye a felépiteni kivdnt épitményhez tar-
tozo technoldgialapkat az épftékereke nyi-
tott szektordra.

\ jatékos vegye el a felépiteni kivant épitmény szimbo-
lumanak megfelelo (vagv a dzsoker szimbolumii) tech-
nologialapkat a készletébol. Ha sem az adott épitmény-
hez tartozo. sem a dzsoker technologialapka ninces a
készletében, akkor nem épitheti fel az adott épitményt.

@ Tegye az épitmény felépitéséhez szitkséges
munkagépeket az épftékereke nyitott szek-
tordra, az éppen lerakott lapka al4.

Minden épitményhez mas-mas kiltség tartozik (az épi-
Lési kaltségek részletes leirdsdt lasd a kaovetkezo oldalon).
Ha nincs meg az Gsszes sziitkséges munkagépe a jatékos-
nak. akkor nem hajthatja végre az épitésakciot.

@ Forgassa el egy szektbrral az épitokerekét.

\z épitokereketsaz dramutato jardsa szerint kell forgat-
ni, hogy a technologia-lapka és a munkagépek atestsz-
szanak a nyitott sgektorrol a kovetkezo szektorra.

+

@ T:;gye le az épitményt a térképre.

\ jatékos vegye el balrol az elso megfeleld épitményt a
villalattablajarol. és tegye a térkép egyik elérhetd épii-
letmezdjére (magasito épitésénél tegve egv mar meg-
léva gidtjara).

Ha pirossal kiemelt ikont épiiletmezdre épit a jatékos
egy erémivet vagy egy alapot, akkor még 3 kreditet is
fizetnie kell.

Ha az épités utan szabadda valik egy bevételmezd, akkor
azonnal megkapja a jatékos az adott bevételbonuszt.
Ezt a bonuszt a késobbi bevételfazisokban tjra (meg
tijra) meg fogja kapni (ldsd I2. oldal).

Nyitott
szektor
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4 kiilonboz6 tipust épitményt épithet a jatékos. Minden
épitménynek mas a funkciojasts mas a koltsége.

Az alap —

Ezzel hozhat létre egy gital a jatckos, ez
gyijti Gssze és tarolja a vizet, amire a terme
leésnél lesz szitksége.

Ezl a jatékos barmelyik. alapikonnal jeldlt eler
hetd épiiletmezore felépitheti.

A kbltsége 3 foldmunkagép, ha siksagra. 4 fold-
munkagép. ha dombséigra és 5 foldmunkagép.
ha hegysegbe épiti a jatékos.

Ha pirossal kiemelt ikonu épiiletmezore épiti, ak-
kor az épitésnek 3 kredit plusz Kltsége van.

Nem lehet két azonos szint gat egy adoll viz
tarozon.

SN B

A magasit6

Ez megnaveli a gat altal tarolt vizmeny-
nyiseget.

Mindig sajat szint alapra vagy magasitéra épiil
(nincs magasito ikonnal jelilt épiiletmezo).

A kiltsége 2 betonkeverd gép. ha siksagra,
3 betonkeyerd gép, ha dombsagra ¢és 4 beton-
keverd gép, ha hegységbe épiti a jatekos.

Nem kell a jatékosnak plusz 3 kreditet fizetnie
érte, ha pirossal kiemelt ikonu épiiletmezdre
epiti.

Egy alapon soha nem lehet 2 magasitonal 16bb
(egy gdt maximum 3 szinthol dllhat).

YilE

A csatorna

Ez szallitja a vizeseppeket a gallol az
erdémiiig a termelés sordn.

Ezt barmelyik elérheto. csatornaikonnal jelolt
épiiletmezdre fel lehet épiteni.

A kiltsége annyiszor 2 [oldmunkagép, amennyi
a kiépitett csatorna termeloértéke lesz (pl. egy
4-es termeloértéki esatorna kiépitése 8 [old-
munkagépbe kertil).

[
[zzel aklivalhato az energiatermelés.
Ezt barmelyik elérhetd, eromiikonnal jeldlt
épiiletmezire fel lehet épiteni.
A kiltsége 2 betonkeverd gép, plusz még
| betonkeverd gép minden, a jatékos altal mar
felépitett eromi utan.
Ha pirossal kiemelt ikont épiiletmezére épitia
jatékos. akkor az épitésnek 3 kredit plusz kolt
Sege vally,
Nem lehet kél azonos szint erémii egy adott
. viztarozon.
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Gépek, kreditek és technolégialapkak

\ foldmunkagepek és a betonkeverd gépek nem szokvanyos
erdforrasok. Amikor ezekel hasznalva épitményeket épil a
jatékos, nem kiilti el ezeket egyszer és mindenkorra. Befekte-
tésként bizonyos ideig az épitokeréken maradnak. majd miu-
tan a kerék leir egy teljes fordulatol, jra elérhetové valnak.
Amikor erdforrast kap (barhogy) a jatékos, akkor azt vegye
el a kizos készlethél és tegye a sajat készletébe (ne tegve
az épitakerékre). A kapott munkagépek azonnal felhasz
nalhatoak.

Kreditek soha nem keriilnek az épitokerckre. Amikor kre-
ditet kilt a jalékos. tegye vissza a kozos készletbe.

A technologialapkaknak 5 tipusuk van. egy-egy épiilet
technologialapka mind a négy épitményhez. és van egy
dzsoker technologialapka. ami barmelyik épitmény épilésé-
nél hasznalhato. Minden technologialapka ugyantigy mii-
kidik: az épitokeréken maradnak, amig vissza nem térnek
a kerék nyitot! szektordra, és tjra elérhetéve valnak.



[rényftdsakciok
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Tegye a jdtékos a szﬁkséges}_mémﬁkﬁket az
irdnyitdstébla egy 4ltala vélasztott, elérhet6
akciomezdjére, és azonnal hajtsa végre az adott
akcidt.

Az iranyitastablat minden jatékos I'|§152||;'1I11;1I.j;|. ezért itl
versenyezniiik kell az akciomezdék megszerzéséért. Az elsé
Jjatékos, aki itt egy akciomezore mérnokikel tesz, az adott
mez6t az egész fordulora elérhetetlenné teszi a jatékos-
tarsai szamara (kivéve a bankot, ldsd 17. oldal).

Minden irdnyitasakcional két mezé van, ahova mérni-
kok tehetok. egy az akcioszimbolum bal oldalan, és egy
a jobb oldalan. A jobb oldali dragabb, de ad egv masodik
esélyt az akcio végrehajtdsara, ha az elso mezo foglalt.
Ugyanaz a jatékos ugyanabban a forduloban elfoglalhat-
ja mindkét akciomezat.

Néhany akcional kiltség szerepel az akcioszimbolumon.
Ezt a mérnokok lerakdsakor, az esetleges plusz koltsé-
gekkel (a pirossal kiemelt mezdk) egyiitt kell kifizetni.
Az bsszes sziitkséges kreditnek a jatékosnal kell lennie,
ha egy ilyen mezére szeretne mérngkot rakni. Nem rak-
hat a jatékos mérnokot egy mezoére, ha nem tudja annak

Akcié Plusz kbltség

koltsége

Az akciok az iranyitastablan kategorianként Kiilon ré-
szekre keriiltek, igy a hasonlo hatast, ugyanolyan tipu-
sti akciok a tabla ugvanazon teriiletére keriiltek.

Sziikséges mérndkik

TURBINAALLOMAS

Ezen a teritleten aktivalhato az energiatermelés.

Ahol ezt a szimgbolumot latja a jatékos, ott

hatdsa is érvényesiil.

7

aktivalhatja a termelést, és veégiil a lila
szammal jelzett bonusz. illetve biintetés

A termBlésakeio végrehajtasahoz a kivetkezoknek kell
meglenniiik:
Lennie kell legaldbb egy vizcseppnek egy sajat szini
vagy egy semleges gatnal:

Lennie kell a térképen mar felépitett sajat szini
eromanek;

Lennie kell egy csatorndnak (barmilven szini), ami
dsszekoli az adott gatat a jatékos eromiveével.

Vegyen el a jatékos az adott g4trél annyi viz-
cseppet, amennyit szeretne, és mozgassa azo-
kat a csatorndn 4t az er6mivéhez. Azonnal
annyi energidt termel a jitékos, amennyi a
csatorna termel6értéke, szorozva a mozgatott
vizcseppek szdméval.

\z adott gatnal taroll vizeseppekbdl barmennyvit moz-
gathat a jatékos.

Ha jétékostdrsa csatorndjat hasznalja, akkor
az aktiv jatékosnak I kreditet kell adnia ennek
a jatékostdrsdnak minden vizcseppért, amit
mozgatott. Ez a jdtékos minden vizcseppért
még 1 gy6zelmi pontot is kap.

Az egves termelés akciomezoknek mas-
mas az energiabonusza: a lermell ener-
gia Gsszmennyiség kiszamolasakor a lel-
- hasznalt akciomezd termelésbonuszat/
@r - hiintetését is figyelembe kell venni.

A jatékos nem hajthat végre termelésakci6t, ha az osz-
szesen termelt energiaegységek szama 1-nél kevesebb
(minden modosito alkalmazasa utdn).

j | (

slle aggdd] a termelésért
Jard biintetés miatt.
Id6nként egy pici energia
1s elég a gybzelmi pontok
szerzésehez €s g szerzddések
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A termelés hatasai

Lépjen elére a jatékos az"t energiajelzdjével az
energiasdvon annyi mez6t, amennyi a termelt
energiaegységek szdma.

\z energiasdavon vezetitek, hogy az egves jitékosok
az adott forduloban mennyt energiat termeltek. Ha
30 energiaegvségnél tobbet termel egy jatékos, akkor
a 30-as oldalaval felfelé forditsa az energiajelzojét, és
legye vissza a jelzot a sav elejére. majd folytassa a sza

molast (a kreditszerzéskor és bonuszlapka aktivalas

kor vegyétek tgy, mintha a jelzo a 30-as mezon lenne,
lasd a 20. oldalon).

Ha van a jdtékosnak olyan szerz6dése, aminek
az energiafeltétele a termelt energiaegységei
szdmdandl kisebb vagy azzal egyenl6, akkor
teljesitheti az adott szerzddést.

(sak az adott akcioval megtermelt energiaegység
Osszegét kell kiszamolni, nem a fordulo soran termeli
Osszegét. A jatékos azonnal begyijtheti a szerzodésen
lathato jutalmat, majd forditsa a szerzodést képpel
lefelé. Ezt a szerzodést a jalék soran tobbszir nem
lehet teljesiteni.

Egy termelésakcioval csak egy szerzdidést tel-
Jjesithet a jatékos.

Ez azt jelenti, hogy nem adhato dssze két termelésakcio,
hogy azok egyiitt teljesitsenek egy szerzidést, és nem
teljesithel a jatékos két szerzadést egy termelésakcioval.
akkor sem, ha a termelt energia mennyisége mindketto
teljesitéséhez elég lenne.

Nemzeti szerzédések

Ha a jatékos pont annyi vagy tobb energi4t ter-
mel, mint amennyi egy elérheté nemzeti szer-
zd0déshez sziikséges, akkor egy sajat szerzodése
helyett egybél teljesitheti az adott szerzdodést.

\ nemzeti szerzodéslapkak nem keriilnek a jatékosok
készletébe, de teljesitheti ket az a jatékos, aki elészor
megtermelte a sziikséges energiaegységeket. llyenkor
a jatékos elveszi a nemzetiszerzodés-lapkat, és képpel
lefelé a sajat készletébe teszi.

: SITFIOLTSHOLO 1hobil

Hova megy a viz?

Avizeseppek a termelésakeio hatasanak koszonhelden
az erémiibe mennek. majd folytatjik természeles
ttjukat viztarozokon. folyokon és gatakon keresztiil.
\mikor a viz elér egy gatal, megall. amig a gat meg
nem telik. De ha a gat mar megtelt, akkor a viz atfolyik

rajla az alacsonvabban lévé viztarozo fele.
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nPrébald megjosolni a vizeseppek
mozgasat, és gondosan v la—szu‘j-- :
ki, hova teszed le Oket.. ink4bb
a@ sajdt gatjaidat toltsed, mint
Jatékostdrsaidéts”
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BANK
Ezen a terilleten a jatékos vizeseppeket adhat a forrdsokhoz.
Tegyen a jatékos 2 vizcseppet 1 vagy
2 forrdslapkéra.
A jatékos eldontheti. melyik forraslapkara teszi a vizesep-
peket, és akar szét is oszthatja két forras kizott. Donthet
gy is, hogy csak egy vizeseppet tesz le. Fzek a vizcseppek
csak a vizaramlasfazisban indulnak utjukra, lasd 19. oldal.
& :‘-..
~ b Ezen a teriileten krediteket lehet szerezni,
TET qgg;pg, ladl.@“hpﬂﬂﬁﬂp‘
oy 6&é i) - A jatékos az akciémezdre tett mérnokei sza-
maval azonos szamu kreditet vegyen el.

o o Sl R

A bank egy egyediilallo akciomezo, ami a tébbitol el-
térden miikidik: egyetlen akciéval barmennyi mérndkot
lerakhat ide a jatékos. Iz az egyetlen nem Kkizarolagos
akciomezo. A jatékosok mindig tehetnek mérnokoket a

iigren 4 Jdidkas Ly eppot gy bankra, még akkor is, ha a mez6n mar ott vannak mas
forraslapkdra. Az éppen lerakott viz- 3 g
jatékosok mérndkei.
csepp azonnal elindul a vizdramlas
szabalyal szerint. | jdtékos kreditet szerezhel még egves szerzode

A jatékos eldéntheti, hogy melyik forraslapkara teszi le sekkel, bevétel tljan vagy a ponlozasiazishan.
a vizeseppet.

MUHELY

Ezen a leriileten a jatékos az épitokerekét forgathatja, hogy minél
avorsabban visszakapja a technoldgialapkdjat és a munkagepeit.

A jatékos az épitokerekét annyi szektorral for-

Az egy forraslapkara tehet6 vizcseppek szama korlatlan.
gassa el, amennyit az akciészimbélum mutat.

Viz keriilhet a forrasokra egyves szerzodések mi-
att és a bevétel sordan is. Ezen feliil a forrdasok
automatikusan vizet termelnek a forrastazis-

Ha az akcioszimbolumon koltség lathato. akkor azt ki kell
fizetni, A kerék minden fordulata utan (minden szektornal)
azonnal vegve vissza a jalékos azokat a munkagépeket, illetve
technologialapkakat, amik visszakeriilnek a nyitott szektorra.

— W

ban.




Iz épitokerck forgathato egves szerzidések és
a bevétel miatt is.

MUNKAGEPBOLT

Ezen a leriileten munkagépeket lehet vasdroli.

A jatékos az akciészimbélum bal oldaldn meg-
adott krediteket befizetve megkapja a jobb
oldalén ldthaté munkagépeket.

A jatékos vegye el a munkagépeket a kozos készlethal,

és tegye Oket a sajat készletébe, az iigyvezetolapkara.
-
| jatékos munkagepeket egves szerzidések és a
féflt'rifsf miatt is kaphat.

4
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Ezen a teriilelen az elérhetd szerzodéslapkékat lehet megszereznl,

- A jétékos ingyen vegyen el egy
elérhet6 egyéniszerz6dés-lapkat.

@ [ kredit befizetésével, KET elérheto
egyéniszerzddés-lapkit vehet el a
Jatékos.

A jatékos elddntheti. melyik szerzodést veszi el, de csak a
képpel felfelé évakbal valaszthat. Nem vehet el nemzeti-
szerzodés-lapkat. Az elvett lapkakat képpel felfelé tegve
a jatékos a sajat keszletébe, a jatéktablaja mellé,

Az elvett szerzodéslapka helvére huzza fel a megfelelo
pakli felsd lapkajat a jatékos (igy mindic minden szintnél
2 szerzodes lathato). de csak majd a kore végén.

A jatékos készletében maximum 3 képpel fel-
felé lévé szerzddés lehet,

Ha az akcio végrehajtasa utan haromnal tobbh szerzodeés
lenne a jatékos elott. akkor azonnal el kell dobnia any-
nyit, hogy csak harom maradjon. A jatékos dontheti el,
hogy mit dob el.

\ mar teljesitett szerzodesek (képpel lefelé) nem sza-
mitanak.



SZABADALMI HIVATAL

SEIDADIMERE HIviEen

Lzen a teriileten lejlett-technologia-lapkakat lehel
SZOTeZLI.

A jatékos 5 kredit befizetésével elveheti a
megfeleld fejlett-technoldgia-lapkat.

Harom akciomezo van, és mindegyikhez tar-
tozik egy-egy lapka. A jatékos vegye el a lap-
kat, és tegye a sajat készletébe. Iz azonnal
felhasznalhato, mar akar ebben a forduloban.
\ fejlett-technologia-lapkdkkal —ugyantigy
épithet a jatékos épitmeényeket, mint az alap-
technologia-lapkakkal. de van egy specialis
hatasuk is, ami csak a lapka hasznalatakor
aktivalodik.

Az elvett lapka helyére csak a fordulo végén
keriil uj lapka (lasd 2. oldal).

Az osszes lejlett-technologia-lapka részletes
leirasat lasd 4. fiiggelék 25. oldal.

oo

—— VIZARAMIAS —

Az akciofazis végén, amikor minden jatékos lerakia az
osszes mérnokét, kezdodik a vizaramlasfazis.

cErr (CF (2F [

»

o (OF (I

A forrdsokon lévé dsszes vizcsepp elindul le-
felé a normdl szabédlyok szerint a folydkat és a
viztdrozdékat kovetve.

Avizeseppek egvenként mozognak. feltoltve a gatakat. ami-
ket elérnek. Amikor egy gat megtelik (azaz a gat maximalis
kapacitdsaval - a gat szintjével - azonos szami vizcseppet
tartalmaz), akkor a kivetkezo vizcsepp atfolyik rajta. A viz-
aramlasfazis akkor ér véget, amikor a forrasokrol elindult
minden vizesepp vagy fennakadt egy gaton, vagy kifolvt a
legalso viztarozon és levétele keriilt.

A viz a forrdsokbo ‘
jéra. Ezért a magasabbra epitett
gatak - bar drégabbak -, de

{ N + y
hamarebb jutnak vizhez, MmNl &o

alacsonyabbra €piiltek.




——PONTOIAS ——

Az energiasdvon elsé jd tékos 6 gyozelmi pontot
kap, a mdsodik jatékos 2 gy6zelmi pontot kap.

Ez a bonusz esak azokat a jatékosokat illeti, akik leg-
alabb 1 energiaegységet termeltek. Ha az elso helven
holtverseny van, akkor a honuszokat adjatok dssze (6 és
2 GYP), és ezl osszatok szét a holtversenvben allo jaté-
kosok kézott, felfelé kerekitve. llvenkor a masodik he-
lyért nem jar bonusz. Ha a masodik helven van holtver-
seny. akkor a holtversenyben allo jatékosok mindegyike
I GYP-t kap.

A jatékosok krediteket kapnak az energiasdvon
elfoglalt poziciéjuk szerint.

A jatékos a jelzojével elért (vagy egy mdr elhagyott)
energiasdv-mezon megadott mennyiségi kreditet kap-
ja. Ha a jelz6 a O0-as mezon maradt, akkor 3 kredit jar a
Jatékosnak. de veszit 3 gydzelmi pontot (ahogv az a ()-ds
mezon szerepel).

Azaktualisfordulé bonuszlapkdjinak koszénhetden
a jatékosok gyozelmi pontokat kapnak.

Az energiasav 0t szamozott szakaszra oszlik, a jaték
minden forduléjahoz tartozik egy-egy szakasz. Az ak-
tudlis fordulo bonuszlapkdja a szakasz bal szélén lat-
hatd. A bonuszlapkak részletes leirasat lasd 5. Fiigge-
1ék. 26. oldal. -

»Teljes jutalom: Ha a jatékos energiajelzoje az aktualis
fordulohoz tartozo szakaszon (vagy azon til) van, ak-
kor aktivalja a bonuszlapka pontozasat.

Csokkentett jutalom: Ha a jitékos energiajelzdje az
aktudlis fordulohoz tartozd szakasz elotti szakaszok
valamelyikén van, akkor is aktivalja a bonuszlapka
pontozasat, de csokkentenie kell 4 GYP-vel a honusz-
lapka jutalmat minden szakasz miatt, amivel elma-
radt az aktudlistol.

\ jatékosok soha nem veszitenek GYP-t a bonuszlapka
pontozasakor. Ha az aktudlis szakasztol valo lema-
radasa miatt levonando GYP-k szama tiobb, mint a
bonuszlapkabol szarmazo jutalom. akkor egyszertien
nem kapnak GYP-t.

Nincs jutalom: Ha a jatékos energiajelzije az energia-
sdv 6-0s mezdje elott all, akkor nem aktivalja a bonusz-
lapka pontozasat.

Dobjatok el az aktuélis fordulé bénuszlapkajat.

\ bal szélsé bonuszlapka kikeriil a jatékbol. Igy latha-
tova valik a -4 GYP-szimbolum, ami emlékeztet a lema-
radt szakaszok miatti GYP-csékkentésre a bonuszlapka

jutalménak kiosztasanal.

Ha az utolsé bonuszlapka is kikeriil a jatékbol, a jatek
veget ér (lasd A jaték vége, kivetkezo oldal).




— fl FORDULG VEGE

A korsorrend aktualiz4ldsa: a kfirsorrendje.’zdk
helyzetének megvaltoztatasa.

\z aktualis forduloban a legkevesebb energiat termel6
jatekos lesz a kezdgjatékos, és igy tovabb. Ha a termelt
energiamennyiségnél két jatékos kozitt holtverseny
van, akkor cseréljétek meg koztiik az el6zo fordulé kir-
sorrendjét.

Tegyétek vissza az Osszes energiajelzét az
energiasdv 0-4s mezdjére.

Minden jétékos vegye vissza a mérnokeit az
akciomezdkrdl a sajat készletébe.

Ha a Szabadalmi Hivatal t4bldn ma-
radt még fejlett-technolégia-lapka,
akkor ezeket dobjdtok el tegyétek
vissza dket a dobozba.

Vegvetek harom dj fejlett-techno-
logia-lapkat, és tegyétek oket képpel felfelé
a nekik kialakitott mezékre. Eloszor az I-es
paklibol huzzatok lapkakat, majd ha ez el-
fogy. akkor a Il-eshél és végiil a I1l-asbhol.

Az utolso forduloban nincs fordulo vége [izis.

A JATEK VEGE —

\ jaték az otodik fordulo pontozasfazisa utan végel ér.
Ekkor kivetkezik a végso pontozas.

A jatékosok a céllapka szerint kapnak gy6zelmi
pontokat.

Minden céllapka megad bizonyos feltételeket. Sorolja-
tok be a jatékosokat a feltételeknek megfelelden. Az elso

jatekos 15 gyozelmi pontot, a masodik jatékos 10 GYP-1,

a harmadik jatékos 5 GYP-t Kap. Holtverseny esetén
az érintett helyezések gyozelmi pontjait osszatok szét
egyenloen a holtversenyben allo jatékosok kozott (szik-
ség esetén felfelé kerekitsetek).

Minden céllapka részletes leirasat lasd 6. Fiiggelék.
27. oldal.

Gydzelmi pontok jirnak a jatékosnak a sajit
készletében maradt elérhetd eréforrdsaiért.

Mindenki szamolja meg az erdforrasait (foldmunkageé-
pek. betonkeverd gépek. kreditek). Minden 5, barmilyen
tipust erdéforras 1 gyozelmi pontot ér. Az épitdkeréken
maradt i‘['ﬁr(”'l';'lsﬂk nem szamitanak.

1 GYP jar a jatékos sajdt gétjai 4altal tarolt
minden vizcseppért.

A legtdbb gydzelmi ponttal rendelkezd jatékos
megnyeri a jatékot.

Holtverseny esetén az utolso forduloban tobb energia-
egységet termelo jatékos gyoz (az utolso fordulo a for-
dulo vége fazis elott véget ér. igy a jatékosok helye az
energiasdvon nem valtozik).
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1. Fiiggelék
Alapszimbd6lumok

[tt rividen dsszefoglaljuk a jatékban

gvakran hasznalt szimbolumokat. Ezek a szimbolumok

@@9%00

hapsz adott szami kreditet. Vedd el a kozis
készlothal

Fizess adott szamiu kreditet. Tedd vissza a

kizis készlethe.

h,.w»./ adott szami gvozelmi pontol. Lépj a
GYP-jelzaddel ennek :ur'«*lr'!.«'mrmr

Rapsz adott=szamii toldmunkagépet. Vedd el
a kozds készletbal.

hapsz adott szamir hetonkeverg gépet. Vedd
el a kozos ."'\f-szf'r'!fm;"
hapsz adott szama munkagepet. Szabadon

valaszhatod meg. hogy milyet kapj. Vedd el a
kdziis készlethol.

Lépj adott szamu lépést az energiajelziddel
az energiasavon. Ezt az energiamennyviségel
nemn hasznalhatod szerzodés teljesitésere.

Lépj adott szami lépést az energiajelziddel
az emergiasavon. Bzl az energiamennyvisegel
hasznalhatod szerzodes (eljesitésére.

legyél adott szdmi vizeseppel dltalad va-
lasztott forrdslapkakra. Lzek a vizeseppek a
vizaramlastazisban fognak elindulni.

-
Tegvel adott szdamu vizeseppel altalad vi
Miszlott forraslapkakra. Fzek a vizeseppek
azonnal elindulnak.

>

FUGGELEKEK

lathatok a szerzodéslapkikon, a vallalattablakon s
néhany egveb jatékelemen.

7

Tedd az egvik alapodat a térkép egvik szabad
épiiletmezdjére. Vedd el a bal szélsd alapot a
véllalattabladrol.

ledd az egvik magasitodat az egyik gatadra
gatanként max. 2 magasito). Vedd el a bal
sz61s6 magasitot a vallalattablidrol.

Tedd az egyik csatornddat a térkép egvik
szabad épiiletmezdjére. Vedd el a bal szélso
csatorndt a vallalattabladrol

ledd az egvik eromivedet a lérkép cevik
szabad rpwff'rmr*/n;r'n' Vedd el a bal szélso
eromiivet a vallalattabladrol.

Tegvél le egy dltalad valasztott épitményt.
Vedd el a bal szélso épitményt a vallalat-
tabladraol.

f‘”“

0 adott szami betonkeverd gépet az
épitokereked nvitolt szektordra. Ezeket a

sajit készletedbol vedd el

Teevel adott
rp;!mf'u'."\r-n" mvitott szekiordra.
sajit készletedbol vedd el

szamu  foldmunkagépel az
Lzeket a

Tegvél egy dltalad vilasztott technologia
lapkat az épitokereked nyitott szektorara.

| vezeteék értéke. Minden egyes. a termelés
sordn ezen a vezetéken dthalado vizesepp a
megadolt szdanmui energiacgyseget termeli

Epits egy 2-es (vagy kisebb) termelésértekii
csatornal. Nem kell mérnokoket, technologia-
lapkal és munkagépeket leraknod.



2. Fiiggelék
Vallalattablak

Minden vallalattablan més-mas kom-
binacioban van a bevétel. Mindegyiknek van egy egye-
di specialis termel6képessége, de ez csak a harmadik
eromii felépitésével aktivalodik. Tovabba, ha a jatékos

Piros

A fordulé barmelyik fazisaban, amikor egy vizcsepp
természetes médon atfolyik az egyik erdmiveden, lépj 1-et
az energiajelzdddel.

Ha a vizesepp akar a sajal, akar egv jatckostarsad - aki
ugyanazon a viztarozon eromiivel rendelkezik - termelés
akeiojanal folyik at az eromiiveden. ez a specidlis képesseg

nem aktivalodik.

L 4
Miutdn végrehajtasz egy termelésakeiot, 1épj az energia-
Jjelzéddel plusz 3 1épést az energiasdvon (/ermaszetesen ozt

az energial nent hasznalhalod szerzodes teljesitéséhez).

felepiti a masodik eromiveét, akkor aktivalodik egy
+I bonusz a termelésénél. A negyedik erdmiive felépité-
sekor tovabbi +2 honuszt kap a termeléséhez. Igy dssze-
sen mar +3 bonusza lesz.

Németo.

fekete

Miutdn végrehajtottil egy termelésakciot, végrehajthatsz
egy masik erémivel egy masodik termelésakciét.

\z akeioszimbolumon lathato bonusz/biinletés, valaminl a
vallalattabladon lévd bonusz nem szamit, azaz a masodik
akcioval termelt energiaegységek szama csak a vizeseppek
szamanak és a csatorna érlékének a szorzata. A lermelések
kitlan-kiilon szamitanak. tehat nem adhatoak dssze. egy
szerzodes teljesitéséhez (mdsrészrol viszont minden egyves
termeléssel .fr‘g"j'.'".wffff'ﬁ‘ Z egv-eg) szerzodest).

Franciao.

IS¢

Ugy is teljesithetsz minden szerzédést (akdr nemzoti szer-
zodést is). hogy a szerzbdésen elbirthoz képest 3-mal keve-
sebb energiaegységet termelsz.

— 23




3. Fiiggelék:
Ugyvezetolapkak

Minden tigvvezetolapkdanak van egy spe- kosanak. 'z, a véllalatok kiilonleges képességeivel kombi-
cidlis képessége, ami egyedi lehetoségeket teremt a jaté- ndlva. kifejezetten valtozatossa teszi a jatékmenetet.

Az alapjaid mindig 3 foldmunkagépbe keriilnek. nem szi-
mit, hogy a terképen hol épithezel. A magasitoid killsége az
alapszabalyoknak megleleloen fiigg attol az adott (érképte-
riilettol.

WILHELM ADLER

A 3-as szintd gétad legfeljebb 4 vizcseppet tarolhat. Az I-¢s.
illetve a 2-es szinti gitad az alapszabalvoknak meglelelden
tovabbra is I illetve 2 vizeseppet tarolhat.

Amikor egy termelésakcidval 4-nél kevesebb energiaegysé-
get termelsz, akkor a termelésed 4 energiaegység. Szorozd
dssze a vizeseppek szamil, és a felhasznalt csalorna értékél.
Ha a szorzal 3 vagy kevesebb. akkor vedd gy, mintha 4 len
ne. FEzutan modositsd az akcioszimbolumon lévo bonusszal

VIKTOR FIESLER

hiintetéssel valamint a vallalattablad bonuszéaval,

A csatorndidat foldmunkagépek helyett betonkeverd gépe-

X ket hasznélva is megépitheted. Ila hasznalod ezt a képes
1 X ségel. akkor egv csalorna kiltsége annviszor 1 betonkevero
gep. amennyi a csatorna termeloértéke. Nem keverheted a

JILL MCPOWELL két munkagépel a csatorna kiltségének kifizetéséndl,

Epitmény épitésénél egy szitkséges munkagép helyett fizet-

hetsz 3 kreditet. Lzt a kipessigel annyiszor haszndlhatod,
amennyviszer szeretned, akdr kizarolag kredittel is lizethetsz.
| krediteket a kiizds készlethe tedd, ne az épilokerekedre.

Vedd el a megadotl specidlistechnologia-lapkat a jaték kez-
detén. Ezzel a technoldgialapkéval leméasolhatod egy md-
sik, dltalad vélasztotl, az épitokerekeden lévd technoldgia-
lapkddat. Iz a lapka a lemasoll lapka 19 épitoképességél és

a Specidlis képességél is lemasolja.

Van egy sajal specidlis képességed. amil tgy aktivalhatsz.
hogy leraksz 1 mdérndkat ezen lapka akciomezdjére. Ha
ugvanabban a forduloban méidsodszor is haszadlod, akkor
mdg 3 kreditet is fizet ned kell Amikor aktivalod. lemédsolha-
tod egy msik tigyvezets specidlis képességét.

Ha Anton Krylgv képességét masolod le: [ emisolhalsz egy masik. az épitokerekeden Jévo tochnoiogialapkat. Hyvenkor nem kell lapkat tenned az
apftakerekedre. De az elifet munkagépmenayiseget tovabbra is rd kell tenned,

Ha Graziano Del Monte képességét masolod le: | 5-as szintii galjaid legfeljehh 1 vizeseppet gyiijthetnek dssze az aktualis kir sordn, és amig
nom hasznalod az adotl gatat (akar masik forduloban), addig a4 vizosepp nem hagyvia el azt.

MAHIRI 6EHBO
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4. Fuggelék:-

Fejlett-techiologia-lapkak

\ fejlett-technologia-lapkak ugvanigy
miikodnek, mint az alaptechnologia-lapkak: a jatékos az
épitokerekére teszi: amikor épitésakcioval épitménvekel
épit. A Szabadalmi Hivatal akcioinak végrehajtasanal ve-
het el a jatékos fejlett-technologia-lapkat (ldsd 19. ol-

Abra

E pitménytipus

y I.!r:”’}

Vlagasito

(satorna

Eromi

letszolegesen
1'.“}:;."! sztolt

Epitménytipus

Alap

Magasilo

(satorna

Eromii

letszolegesen
vilasztoti

dal). Ettol kezdve az elvett fejlett technoldgia a jaték
hatra lévo részében a jatékos technologiaihoz tartozik.
Minden fejlett-technologia-lapkanak van egy kiilonle-
ges képessége, ami akkor aktivalodik, amikor az épito-

kerekén hasznalja azokat.

Specialis hatas

lmikor ezt a lapkat hasznalod. tegveél I-1 vizeseppet minden tires

gitadhoz. Ne tegyvél vizeseppet olvan gatakhoz, ahol van mar

legalabb Ivizesepp. Ne tegvél vizeseppekel a semleges giatakhoz.

tmikor ezt a lapkat hasznalod, forditsd el szektornyit az épitd
kerekedel, minden, mdr felépiteti magasitodért. Az a magasito
Is szamit, amit éppen most epitettél ezzel a lapkaval.

lmikor ezt a lapkat haszndlod, akkor annyi kreditel Kapsz, anen) -
nvi dz eppen most epitell csatorna termefldériekének 2-szerese,

Lmikor ezt a lapkat haszndlod, nem kell mérmokoket raknod a vialla
lattablid épités akcidmezajere. (Mivel az akeio végreliajlasahoz neni
hasznalsz mérndkaket, jgy ezt az akciot a forduldn végen gy is végre
tuddod hajtand, ha nem maradtak mar mérndkeid,)

lmikor ezt a lapkat haszoalod egyv épitmeny épitéséhez, nem
kell 3 kreditet fizotned, ha pirossal kiemell épliletmezare teszel
le épitmenyt. (Ha a mérnikeidet pirossal kiemell akciomezare
teszed, tovahbra is ki kell fizetned ezt a3 kreditet,)

Specialis hatds

\mikor ezt a lapkat hasznalod. anmi energiaegyseget termelsz,
amenmyi alapot eddig épitettél. Az éppen most épitett alap is
heteszamil. A termelt energidt jelild az energiasdavon, ez fel
hasznadlhatd szerzaodésteljesitéshez.

{mikor ezt a lapkat hasznalod. tegvel vizeseppekel ahloz a gat
hoz, amire éppen most épitettél magasital. hogv a gat gy elérje

maximalis kapacitdsal. A vizeseppeket a kizis keszlethol vedd ef,

Lmikor ezt a lapkat hasznalod egy O vagy tébh fdldmunkagépet
igénvia csatorna épitéséhez (lehdt aminek termeloértéke 3 vag
tibh). akker ennek kiltsége 5 foldmunkagépre csikken. (Ha a
kiltség 5 vagy kevesebb, akkor a koltség nem valtozik.)

{mikor ezt alapkal haszndlod, akkor +2 bonusszal hajthatsz végre
termelésakeiot. A termelést biarmelvik erdnuived végrehajthatja.
| termelést azonnal végre kel hajtani. és nines plusz Kiillsége.

Vmikor ezt a lapkdat haszndlod egv épitmény épitéséhez, hasznal
hatsz fildmunkagépeket belonkeverd gépek helvett. vagy lorditva
| mnkagépeket harhogy kombindlhatod,

= 25
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(satorna

Fromii

J'rf"a’_\m!'f‘lg'(‘wr"!_.'
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o. Fiiggelék:
Bonuszlapkak

A bonuszlapkak a pontozasfazis alatt
aktivalhatok. Csak azok a jatékosok aktivalhatjak, akik az

| 2 svazelmi pontot

tediositet! szerzodesedort.

SZET

i harmilyen

feldé a4 sajd

{ ovarelmi poutol kapsz min
ten feldpitelt alapodert

1 ayizelmipontol Kapsz min-
den felepitett magasitadirt.

= =g v =
o — =
SO ——— S S =
- ) _; -3 ——

Kiilonleges hatds

adott forduloban legalibb 6 energiaegységet termeltek
(lasd 20. oldal), de igy is nehéz a teljes jutalmat megkapni.

4 gvozelmi pontot Kapsz nin

den felepited! csatornadést

4 @vizelmi pontol kapsz iy

el ten messzerzell leflett-fechno
4 lneia-fapkadért. \z osszes [ef-
lett-technologia-daphadat szamold

heleakédara sajiat keszletodben akar

az épitokereheden van. Az alaplech-

-

nologia-laphak nei szantitanak




6. Fiiggelék: -
Céllapkak

Uy RN

A céllapkak gyézelmi pontokat adnak a
jaték végén (lasd 21. oldal) azoknak a jatékosoknak, akik a
lapkan megadotthol tobb épitményt épitettek. A céllapkak
feltétele javaslatot ad arra, hogyan épitsd az épitményei-

Lz disszes alapod es (IS82608 £10)-

miived, amiket pirossal kiemelt

epiifetmezare épitettél.

Iz dsszes éptimeénved (barmi-
Iven tipusti) a lérkep azon te
ritletén (hegvség, dombsag. sik
sag), alol 4 legtabh épitmeényt
.-rluf:‘a'ff'rl

A kivetkezd két lapkanal kiilonbozo viztarozoknal kell
épitkezni. Ilyenkor minden olyan viztarozo szamit.
ahol az adott szamu épitmeény felépiilt.

Winden viztdarozo, ahova épi
Lottél Jegaldbh cgy barnilyen
tipust épitményl. A maximum
[2 (egv-egyv épitmény mind a
tizenkot viztdrozondl),

Példa
A jaték végen ‘I‘ienedeknek 3 épitménye van  Haa 3-as céllapka (az a teriilet ahol a legtébb ~ Ha a 4-es céllapka (az a tertilet ahol a legke-
a hegyekben, 0.a dombokon, és 6 a siksigon,  épitményed van) szerint eértékeliink, akkor  vesebb épitményed van) szerint értékeliink,
Dérinak 1 4 hegykben, 5adombokon, és4a  Benedek 15 GYP-t kap (6 elem), Déri 10 akkor Eszter 15 GYP-t kap (3 elem), Dori
siksdgon , Eszternek 3 a hegyekben, 3adom-  GYP-t (5 elem) és Eszti 5 GYP-t (3 elem). 10 GYT-t kap (1 elem), és Benedek 5 GYP-t

bokon, és3a sfksaig’an.1

det a térképen. A jutalomban részesiilo jatékosok megha
tarozasanal csak az elofeltételben szereplé épitményeket
szamoljatok. Minden celnal az elsé jatékos 15 GYP-t. a ma-
sodik jatékos 10 GYP-1 es a harmadik jatékos 5 GYP-t kap.

Ooe

» Li . ] ] s 22
{ i f \z dsszes alapod, amil sajal
s A J > . =
/{‘5‘7 ——— szing csalornad kit dssze
! E oy ‘ safdl szint eraonuiveddel. Ha kot
1 I A i , .
| S Alap ugvanazzal az eronimve!
L P, ; ) iy
- Cr—e— =

. 1z dsszes dpitmeénved (harmilven
; @ ' tipusit) a térkép azon teriifetén
G m 4 (hegvség. dombsdg, siksdg), ahol

a legkevesebb épitmeényt épr

=

Viinden viztdrozo, aliova épi-
tettél legalibb 5 barmilven

:.:;} tipusth épitmenyit. A maximumn
r"v—'L" 3 (harom-hdrom épitmény at
S 5 viztarozom A siksag alsd részen
St g léva két viztarozo nem szamit,

it {F}J[‘_J merl azokra csak 1= eroni

>3 e

kap (0 elem™).

*: Barmelyik céllapka értékelésekor, ha az adoit helyen, az adott tipushdl semmit sem épitett a jitékos, akkor is érhet el helyezést.

—




KESTITON

Jatéktervezok: Tommaso Battista és Simone Luciani

£ Automa fejlesztés: Tonmmaso Baitista
Cranto Creations Sl [Mtusztracié: Antonio De Luca. Roman Kuteynikov, Maure Alocei
Via del Caravaggio, 21 Grafika: Ruslan \udia
e Szabalykonyv-szerkesztés: Elisabetta Micucci
www.craniointernational.com  Gyerkeszték: Riccardo Rodolfi, Giuliano Acquati
KS-kampany: Luigi ‘Bove’ De Feo. Riccardo Rodolfi, Andrea De Feo

Kiilon koszonet:

Szeretnek kiszdnetet mondant azoknak a jatekosoknak. akik a kezdetektol jatszottak a fatekkal, kitlindsen Maria
Chiaranak. Calvaninak, Davide Paternanak, Lavra Galderoninak, Mairta Lilsnak, Giacoma Capaldinak. Tixiano Con
tornonak (the King), Renzo Bernardininek, a Libetta munkatdrsai kozotl levid bardtaimnak, Laranak (A esatornagi
tek!l”), Davide Pellacaninak, Pavide Malvestutonak és az dsszes jatektesztelonek Ronviban, az i és Turin's ldeals
eS80 kfaddsanal. Nem tudoni nagyvrabeesilesem elégee Kilefezni Vieginio Giglinek, Flaminia Brasininak, Gabriefe
lusielionak. Marce Pranzonak és Nestore Mapgonenak: Annvi mindont tanultam a jatékokrof (6s nem csak azokrol)
mikdzhen egviitt dolgoztunk és szorakeztunk. hoszinet Stmone Loclaninak az dsszes .alnadnt ", amit nekent adotl,
Seerot ok kiszdnetet mondani Carla Tritogtinak, Luca Leoncavallonak, Gindiano Gidlandonak és Tivoli baratainak 4
végsi erofeszitésetkort: Gaetano Cellizzanak s Francesca Giustinak az automa fitekmod Sftarto tesztelisdert, Sie-
ak dfdilani (annak 4z embernek

aki d vizel vizzel dllitotta meg),

Szeretndk koszanetot mondani Tommasonak, aki hitt ebben a hosszi utazashan, Samanthanak, aki mindvegis
vediink volt, Ido Traininak, a Rolling

Nera di Ostmorol, Franco Marinak, Jesi Jatékasainak és mindenkinek Spazio Ludicoban. Kifor

Grillit, Luctane Neronit, Gluseppe Davellat, Miredo Valloranit, akik csak jatszottal, és jitszotltak, ¢
Dizzasztonng jatekkal

| Cramio Creations eziiton szeretne kiszanetelr mondani minden Kic kstarter-tamogationak. Bz a jatek nes

virlta ax ami fett, a tdn

Magyarorszagon kiadja és

kizdr6lagosan forgalmazza: Delta Vision Kft.

Felelds kiad6: Terenvei Robert “
Készitette: Giczi Gyula ~ DELTA VISION
Magyar forditas: T&D www.deltavision.hu




